

## 与民分忧 为民解难

24小时热线

962555

### 投诉吧

## 公园翻新改造后 为何迟迟不开放

### 诉烦恼

投诉人:张先生

杨浦区许昌路霍山路口有一座街心公园,以前一直对外开放,也是周边居民休闲锻炼的好去处,但2年前公园封闭改造,今年初,工程基本结束,但不知是何原因,至今仍未开放,希望晚报能帮忙了解一下,我们也盼着公园早日投入使用。

### 去调查

据张先生介绍,这座公园虽然面积不大,但环境优美,绿树、假山、亭台楼阁样样俱全,附近居民平时都喜欢来这里散步、健身,但2年前,公园因为改造而关闭,今年初,他再路过公园时,发现里面搭建的脚手架、围栏都已拆除,工人也撤离了现场,改造工程似乎已经完工。张先生十分高兴,心想着马上就能重新开放了,但几个月过去,公园依然铁将军把门,而园内并没有继续施工的迹象。他曾致电12345市民热线询问,被告知该绿地可能要明年才能开放,“道路、设施都翻新了,绿化也重新布置了,为何不早点开园呢?改造公园,也是为了更好地美化城市环境,服务市民,一直闲置真是太可惜了!”

### 有结果

记者昨天致电绿地的管理方上海海鸥控股(集团)有限公司,工作人员解释说,这片绿地内部分设施老化,加上还有一座保护建筑,因此前两年对其进行了修缮,虽然主体工程已经完工,但还需增设防护措施、警示标志等,并需要通过区绿化部门的验收批准,他们会加快工作进度,并和相关部门密切沟通,争取早日向市民开放。

本报记者 房浩

### 回音壁

## 人行道上 垃圾山清走了

13日,本报报道了位于康士路康桥路上的“宁波海鲜码头”饭店因大装修,将大量的建筑垃圾堆放在人行道上,严重妨碍了路人正常通行。记者从康桥镇城管执法中队了解到,目前,饭店已将垃圾全部清离。

本报报道后,康桥镇城运中心工作人员和康桥镇城管中队的执法人员马上到达现场勘察,调查后发现,“宁波海鲜码头”饭店将人行道直接当成了建筑垃圾的堆场,导致行人根本无法在人行道上正常行走。

据一名现场负责人解释,先前,由于各种物资协调方面的问题,没能做到及时清理,饭店方面确实存在疏漏。将会立即安排,清运垃圾。而截至记者发稿,原本堆积如山的建筑垃圾已被全部清运完毕。

本报记者 徐驰